HopmanbHbIN 3aKOH pacnpeaeneHus

dyHKUKMA pacnpeneneHna F(X) n cooTBeTCTBYOLLAs el NNOTHOCTL pacnpeaesrnieHuns f(x)
npeacTasnstoT COO0OM HEKOTOPYIO MaTteMaTUYECKY0 MOLENb CBOUCTB UCCreayeMomn
Cny4anHoOn BENUYMHLI (OTKIMKA), 3Ha4eHNA KOTOPOM PErMCTPUPYIOTCH B
XO[e 3KCrnepuMeHTa.

[ToaTOMY OQHOM N3 OCHOBHbLIX 3a4ay CTaTUCTUYECKON 0DPabOoTKM OMNbITHLIX OAaHHbIX
SIBNSETCS HaXoXAaeHue Takux (pyHKUUN pacnpeneneHns, Kotopble, C O4QHOW CTOPOHHI,
OOCTaTO4YHO XOPOLUO onucbiBanu bbl HAbNgaeMble 3Ha4eEHNS CryYanHON BENUYUHEIL, a
C Apyron — ob1nun 66l yOoOHbI ANsa AanbHEWLWero cTaTUCTUYECKOro aHanmaa.

[Mpyn aToM BuA PYHKUUW pacnpenerneHna npennovTuTenbHO BblbnpaTb Ha OCHOBE
npeacraBneHNn o Pu3nNYeCcKou npupoae paccmaTtpuBaemMoro siBfieHns, T.K. B 9TOM
Crnydae UCKJTH4arTCs BO3MOXHbIE MOrpeLlHOCTM NpU pacrnpocTpaHeHNN HaugeHHbIX
3aKOHOMEPHOCTEN 3a npenenbl N3y4aemMoro B 9KCNepMMeHTe NHTepBarna BapbUpoBaHUS
(M3MEeHEeHUs) criy4yanHom BennYuHbI (OTKNKKA).



3 BCeX M3YyHEeHHbIX K HAaCTOALLEMY BPEMEHU CIyYalHbIX BESIMYMH Npy oOpaboTke
SKCrepumMmeHTasribHbIX AaHHbIX MUCCregoBaTenn 4valle BCEero ornepupyrT co
CNny4YanHbIMU BENMYMHAMM, KOTOpPblE UMEKOT Tak Ha3biBaeMoe HopmarbHoe ([layccoBo)
pacnpegenexune (puc.3).

He BpaBasicb B nogpoOHble MaTemMaTU4yecKue BbIKIagKu, OTMETUM, YTO, COrfacHoO
LeHTparibHOU npeaeribHOU TeopemMe MaTeMaTUYeCKOU CTaTUCTUKMN,

«rpu ornpeoderieHHbIX YCriosusix pacripederieHue HOPMUPOBAHHOU CYyMMbI N
He3a8UCUMbIX CrlydaliHbIX 8€IUYUH, pacrpederieHHbIX 0 rpou380/IbHOMY 3aKOHY,
CMpemMumcsi K HopMmasibHOMy, Koada n cmpemMumcsi K 6eCKOHeYHocmu».

Heobxogumble ycnoBusi, NMpuM KOTOPbIX 3Ta TeOpema OKa3biBaeTCsi CrnpaBeasIMBOMN,
COCTOAAT B TOM, YTO pPa3fnU4YHble Crly4YanHble BEeNMYUHbI OOIMKHbI MMETb KOHeYHble
aucnepcun n aucnepcus nobon crnyvyanHom BENUYNHBI He OOMKHA ObiTb CIULLKOM
G0onbLION NO CPABHEHUIO C AUCNEPCUAMU APYTUX.



[Mpn 0bpaboTKke 3aKcNepUMEHTanNbHbIX AOaHHbIX 3Ta TeopemMa MMEET OYEHb
bonbwoe 3HadeHue, MOCKOSIbKY OTKIMK CTAaHOBUTCH CnyvYanHOW BENTMYMHON B
pesynbrate BIIUAHUA HEKOHTPONMpyeMbiX (0akTOPOB, YUCINO KOTOPbLIX CKopee
BCEro CTpeMmTcs K 6eCKOHe4YHOCTM.

Kpome Toro, ecnv npu npoBeaeHUm onbiTOB BCe Hanbornee CyLLeCTBEHHbIE DAKTOPbI
KOHTPONUPYIOTCS, TO BO3AENCTBME HA OTKITMK KaXkOoro M3 HEKOHTPOJIMpyeMbIX
dakTOpoB He AOMKHO ObiTb CNMULIKOM GONbLUMM MO CPABHEHUIO C
OCTaNbHbLIMU HEKOHTPONUpPYeMbIMU hakTopaMHm.

Opyrumn cnoeamu, Ta gucnepcus (paccemBaHmne) OTKMMKA, KOTOPYH Bbi3biBaeT KakKoW-
nMbo 13 HEKOHTpoNMpyeMbix pakTopoB, HE AOMKHA CUMBHO OTNMYAaTLCS OT AUCMNEPCUN,
CBSI3aHHbIX C BITUSIHUEM OCTalbHbIX HEKOHTPONMPYEMbIX dhakTopoB. B npoTnBHOM
cnyyae dakTop, ANCnepcust oT KOTOPOro CyLLEeCTBEHHO OTNNYaeTCAa OT APYIuX,
006s13aTenbLHO AOMKeH ObITb NepeBeAeH B pa3psaa KOHTPONUpyeMbIX.



CnepoBaTenbHO, ecnu Npuv NNaHNpPoOBaHUK 3KCNEPUMEHTA y4TeHbl BCe Hanbornee
CYLLIECTBEHHbIE DaKTOpPbI 1 3aTeM, NPU NPOBEAEHNN ONbITOB, OHN KOHTPOINUPYHOTCS, TO
npn obpaboTke 3KCNepuMEHTanbHbIX AAHHbIX MOXHO Npeanonaratb, YTO

OTKNWK HE A0IMKEH NPOTMBOPEYNTbL HOPManbHOMY pacnpeneneHmio.

[Mpn ob6paboTke pesynsTaTtoB HabNaeHUM uccnegoBaTenu npexae Bcero
npeanonaralT MMEHHO HopMarnbHOe pacnpeneneHne OTKIMKA.

BonbWWHCTBO Apyrnx pacnpeneneHni, KoTopble UCMNOSb3YTCA B MaTeMaTU4eCKOU
ctatuctuke (CtbtogeHTa, duwepa, lNupcoHa, KoxpeHa, a Takke pacnpegeneHusi, no
KOTOPbIM COCTaBJIEHbI Pa3fNYHbIE KpUTepmarnbHble Tabnuubl), NoyYeHbl Ha OCHOBE
HOPMarbHOro pacnpeneneHus.



Henb3s, ogHako, abconoTu3MpoBaTb 3HaYeHWe HopMarnbHOro pacrnpeneneHus.

He BCce cny4dainHble BenMUMHbI pacnpeneneHbl N0 HopManbHOMY 3aKOHY. TeM He
MEHee Ha NpaKTuKe, ecrin BreHne noaBepKXeHo AeNCTBUI MHOIMMX CryYanHbIX
dakTopoB, MX CyMMapHOe BO34eWCTBME BMOSIHE OrpaBLaHHO MOXHO onucaTtb C
MOMOLLIbIO HOPMaribHOro 3aKOoHa.

Kak ye 6b110 0TMEYEeHO, Ans Cry4YanHoW BENNYNHBI, KOTOpasi He NPOTUBOPEYUNT

HOpManbHOMY 3aKOHY, PyHKUMA pacnpeneneHus (12) n cCooTBeTCTBYOLWAA en
NSIOTHOCTb pacnpeaeneHnd
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F(x)= — v
W/27T6x —00
onpefensitoTcs AByMs napametrpamu: M — matematuyeckuMm oxuaaHuem u GXZ—
ancnepcuen.



OTMETMM HEKOTOpPLIE CBOMCTBA HOPMaIbHOrO 3aKkoHa pacnpeneneHust.

1. KpmuBasi nnoTHOCTM pacnpeneneHust CMMMeTPUYHa OTHOCUTENBHO 3HAYEHUS
M, Ha3biBaeMOro MHOrAa UEHTPOM pacnpeaeneHus.

2. Npn 6onblUNX 3HAYEHUSX 0X2 KpuBas f(x) bonee nonoragq, T.€. 0X2 SIBNSIETCS

MEpPON BENUYMHbI paccenBaHUA 3HAYEHUSI CrlydarHOW BENWYUHbI OKONO 3HA4YeHUK
M.. [py ymeHbLUEHNM NapameTpa 0X2 KpmBasi HopMarbHOro pacrnpeneneHus
cxmmaetca Boonb ocn OX u BelTarmeaetcs Bonb f(Xx).

3. Makcumym opauHaTtbl KpUBOW MSIOTHOCTU pacnpeneneHns onpenensercd
BblpaXXeHnem

fmaX: 2’

27mTO

X

4YTO Npwn 0X2 =1 cooTBeTCTBYET 3Ha4YeHunto npumepHo 0,4.



4. AN HopMarnbHOro pacnpeferneHns maTeMaTuyeckoe oXuaaHue, moaa U
MeauaHa coBnagatoT:

B page cniyyaeB paccmaTpuBaeTcs He cama criydanHas BennymHa X, a ee
OTKINOHEHME OT MaTeMaTUYECKOro OXKNOAHUSA:

YEX =M
Takas cnyyanHas BennymHa Y HasbiBaeTCs LEHTPMPOBaAHHOWN.

OTHoOLWeHne cryYyanHon Benu4ynHbl X K ee cpegHeMy KBagpaTtU4yHOMY OTKITOHEHUIO

(25) | = £
O

X
Ha3blBaeTCA HOPMUPOBAHHOW Cly4YanHOW BENTMYMHOWN.



Taknum obpasom, LEHTPUPOBAHHAA CriydanHas BENIMYNHA — Pa3HOCTb MeXay

OAaHHOW criyYanHon BENUYUHON U ee MaTeMaTUYeCKUM OXngaHuem, a HopMnupoBaHHas
cllydanHasa BenuynHa — OTHOLleHWe AaHHOW CriydYanHOM BeNUYnHbI K ee cpegHemy
KBagpaTUYHOMY OTKITOHEHWUIO.

O4yeBUOHO, YTO MaTeMaTu4eckoe oxunagaHue LLeHTpMpOBaHHOIZ cnyqa|7|H0|7| BEITMYUNHDbI

pPaBHO HYIIO, M = 0, a aucnepcust HOPMUPOBAHHOW CIly4YanHOW BESNIMYMHbLI paBHa
enuHuue, o, 1.



[lpuBegeHHas cny4yanHas BenuyuHa — LEeHTPUPOBaAHHAA U HOpPMUPOBaAHHadA
cnydanHas BenuyumHa

X o X
Lo
o

X

MaTtemaTndeckoe oxugaHue u gucnepcus npuBeLeHHOW CnyyYanHom BennynHbl Z paBHbl
COOTBETCTBEHHO HYIIO, I\/IZ= 0, n eanHuue, o, 2 =

HopmanbHoe pacnpenenenue ¢ napametpamm M =0un o, 2 = 1 Ha3bIBaeTcH
cTaHAapTHbIM (HOPMUPOBAHHbLIM)



[lns npueBegeHHOW criydanHoOM Benu4nHbl HopManbHOe CTaHOapTHOEe pachpe-
aeneHne NnpMHUMaeT BUa

2

F(z)= 27>j e 2dz=d(z2),

Nrdl

1
f(2)= . ¢(2).

[padomkn aTX PYHKUUI NOKa3aHbl Ha pucC. 3 B, I, MPUYEM

®(-z)=1-0(2), (29)
¢(-2)= 9(z). (30)
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Puc.3. InoTHOCTb pacnpeneneHnsa (a,r) u pyHKumns
pacnpegeneHna (6,8) npu HopMaribHOM 3aKOHe pacrpeneneHus

F(z) ¥ cnyvaitHbix BennumH flz) 4
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3Ha4YeHna HopmMpoBaHHOM OYHKUMK (27) HOpManbLHOro pacnpeneneHns
(cbyHKUuM Jlannaca) un 3Ha4eHns1 NNOTHOCTU HOPMMUPOBAHHOIO HOPMarbHOIo
pacnpegeneHnsa (28) TabynmpoBaHbl U NPMBEAEHbI B Pa3fNYHbIX y4eOHMKaX K
cnpaBOYHMKAX MO MaTemMaTU4eckom CTaTUCTUKE

B cnucke ctatncTnyecknx pyHKUMN 3NeKTPOoHHbIX Tabnuy, Microsoft Excel um cootBeT-
cteytor HOPMPACII(x; 0; 1; NCTUHA) nnn HOPMCTPACIT1(z) — ona (27) n
HOPMPACITI(x; 0; 1; JIOXb) — ana (28).

-
oo\ Microsoft Excel BN
o
~ nasHas Bcraska P ap U Dopmy; AJaHHbie PeueHsuposaHne Bua (7]
1)
Taéanust Wanocrpaynn Anarpammei Ceasun Teker
HOPMPACT ¥ X  Jx | =HOPMPACI(A2;A3;A4;UCTUHA) I
iﬁ Krural = = X
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1 [JaHHble OnucaHune
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= HTerpanbHas GyHKUMA pacnpeieneHus

s |HOPMPAC| 1012 npusesentbix Bbilue ycioBuit 0,9087888

[M(AZ;A3;

®yHKLMA NNOTHOCTM pacrpeaeneHna Ans

Ad. 5 i,
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[eomeTpuyeckn pyHKUKUSA Jlannaca npegcraBnsaeT nnowanb nog kpuson f(z) B
NHTEpBarne OT —= [0 HEKOTOPOMN KOHKPETHOW BENUYUHDI Z,

3ameTuMm, YTo MHoraa BMECTO (hyHKUMKN ®(z) TadynupyeTcsa dyHKums @ (z):
)

D,(z)= je 2 dz,

r

paBHad nrowaau nog rpadpMkoM CTaHL4APTHOro HopmasnbHOro pacnpegeneHus ot 0

0o z (cm. puc. 3, r). 5

B cuny cummeTtpumn 1 0o _Z

—— [e 2dz=1/2.

N2

[ToaTomy Mexay PyHKUMSAMU N CyLLeCTBYET NpoCcTas 3aBUCUMOCTb
®(z)= S+ ©0(z).

OyHkumsa @ (z) HeveTHa:

D (-2) = - D (2).
B camom pene,
D (-2z) =®(-2) -S=1-D(z) - S =S-(1/2+ D (-2)) = - D (2).



B cooTtBetTcTBUMM C (19) KBAHTUIb Z  nopsiaka p, HOPMMPOBAHHOTO HOPMAIbHOTO 3aKOHa
pacnpeneneHuna - aTo Takoe 3HavyeHne npmueegeHHoOU criydamHom BenuinHel Z, angd
KOTOpOoro oyHKUua pacnpegeneHuns (27) npuHMMaeT 3HadeHune P:

®(z,) = P. (31)

[1pn onpegeneHnn KBaHTUNM Z, HeobxoauMOo pelaTtb 3agadvy, obpaTHyto 3agaye
onpeneneHna saHavyeHnn pyHkumn Jlannaca, T.e. o N3BECTHOMY 3HayeHuo P
aTON PYHKUUM (27) HaXOQUTb COOTBETCTBYIOLLIEE EMY 3HAYEHNE apryMeHTa Z,.



'

[nga aToro MoXXHO NMBO BOCNOMNb30BaTbCA TabynMpoBaHHbIMU 3HAYEHNAMU PYHKLUN
JNNannaca (Hanpumep, nockonbky @(1,64) = 0,94950, a d(1,65) = 0,9505, 10 20,95 =
1,645 ), nnbo Bocnonb3oBaTbcsa Tabnmuamm ans pyHKumMmM, obpaTtHomn yHKUNK
INNannaca, T.e. TabynnMpoBaHHbIMU 3HAYEHNAMW KBAHTUNEN HOPMUPOBAHHOIO
HOpPMarnbHOIo 3aKoHa pacrnpeaenieHns.

OnpepgeneHne KBaHTUNN Z B 3NEKTPOHHbIX Tabnmnuax Microsoft Excel cBogutca K
BbIYMCINEHUIO CTaTVICTI/I‘-IeCKOVI dyHkummn HOPMOBP(P; 0; 1) unn HOPMCTOBP(P)
(Hanpumep, HOPMOBP(0,95; 0; 1) = HOPMCTOBP(0,95) = 1,644853).

AprymeHTsl QyHKUMM

|_ 2 i—fﬁ-l‘

HOPMOEBP
BeposATHOCTb
Cpeguee 0

CranpaprHoe_otkn | 1

BosspalaeT obpaTHOE HOpManbHOE pacnpeaeneHue.,

BepoATHOCTb BEpPOATHOCTb, COOTEBETCTBYIOWARA HOPMANbHOMY PacnpeaeneHMio, Yo B

1,644853627

AwnanasoHe ot 0 4o 1 BKAOYUTENBHO.

3Hadenue: 1,644853627

Cnpaska no 3Toi dyHKLK

7

-
AprymenTsl byHKUMM IJ_J@ S
HOPMCTOBP

BeposaTHOCTb %] = 0,95

= 1,644853627
BosspawaeT 0bpaTHoe 3Ha4eHMe CTaHAaPTHOr0 HOPMANBLHOrO PACTPEAEneHIs.

BepoATHOCTb BEpPOATHOCTb, COOTEETCTBYIOWAA HOPManbHOMY PacnpeaeneHuio,

SHadvenue: 1,644853627

Cnpaska no 3Toi dyHKLMK OK ] [ OTMeHa




[Ona KBaHTUNKM CTaHOAPTHOrNO HOpPMAasibHOro pacnpegerieHuMsa cnpaBenfineo
cnegytoLlee paBeHCTBO:
Z,_,=-Z, (27)
PaccmoTpum rpadomk NNOTHOCTU CTaHO4APTHOrO HOpManbHOro pacrnpenesnieHns
(pnc.4). Nnowaanb nog rpadoMkKoM rieBee KBaHTUIN Z_ M0 OorpeaeneHnto pasHa p.
3HauuT, Nfowaab npaBee 3TOM TOYKM paBHa 1 — p. F')I'a|<a;| Xe nnowagb pacnonoXxeHa
neBee TO4KM 2, Ntak, nnowaan nesee z1 —p v npasee Z, paBHbl. [TocKonbKy
rpadpuk cMUMMeTpUYeH OTHOCUTESTbHO OCU OpAMHAT, U3 3TOro CrneayeT, YTO 3TN TOYKK
pacrnosioXXeHbl Ha OANHAKOBOM PaCCTOAHUM OT HynS.

Puc.4. KBaHTUnb ctaHOapTHOro
HOpPMarsibHOro pacnpeaeneHus

Zs P Z‘: Z



3Has KBaHTWUSb Z_ Nopsigka p HOPMUPOBAHHOIO HOPMaribHOro 3aKoHa pacnpenesieHns
(M,=0wno, 2 =1), Bceraa MOXHO HaMTW KBaHTUMb X, COOTBETCTBYHOLLEro
nopsigka p ,D,J'IFl HOpPMasibHOro pacnpenesieHns ¢ I'IpOVI3BOJ'IbeIMl/I napameTtpamu 9,

[Tockonbk
’ X-M, x,-M

2

F(x,)=P(X<x,)=P

x,—M. x, —M.
Pl Z <™t =@| -~ =P =D(z,),

(0
! x - M

N, crnegoBaTenbHO, .Xp = Mx + Zé@'ax).



B page cnyyaeB BaXXHO 3HATb BEPOATHOCTb TOr0, YTO CriydanHas BennymHa X,
NOOYMHSIOLLAACSA HOpMarbHOMY 3aKOHY pacnpegeneHusa, He OyaeT oTnunyaTbesa OT
CBOEro MaremMaTu4yeckoro OoXXmaaHus MX bonble 4YeM Ha BENUYUHY 0 = €0,

(cm.puc.3,r).

) f(z) 4

0.4

e 4 +Z
3 3
>e

P(Mx—g<X£Mx+g):P( <
o o o

P(-s<Z<+g)= r]e 2dz—ﬁje 2a’z—(D(g) D(-¢),

= D(g)-(1-D(g)) = 2D(g) - 1.

M —co.— M X -M M +co. —
X X x< x< X X

X X X



Tak, npu d = o (€ =1) nonyyaem, yto P(M _+0 <Xs=sM -0 )=2P(1)-1, a
nockonbky no tTabnuuam (1) = 0,84135 (unu B Microsoft Excel HOPMPACTI(1;0;1;
NCTUHA) = HOPMCTPACTI(1) = 0,84135), To ans cny4YamHon BENUYUHbI C
HOpMasibHbIM 3aKOHOM pacnpeaerieHnsa BePOATHOCTb TOro, YTO

OHa NPUMET Takoe 3Ha4YeHne, KOTopoe He ByaeT OTNMYaTbCa OT ee MaTteMaTUYeCcKoro
oxmgaHus 6oree 4em Ha OOHO cpedHee KBagpaTUdeckoe OTKMOHEHWe, paBHa
2-0,84135-1=0,68. VIHbIMmM cnoBamu, NMpu HopMasibHOM pacnpeneneHnn npuMepHo
2/3 BCcex 3HaYeHu crnyYanHon BenuYMHbI (OTKIMKa) NEXuT B MHTepBane M.+ o..

7

AprymenTsl QyHKUMK

- -

? [&I‘

HOPMPACTI
X
Cpegxee
CranpgaprTHoe_oTKn

HuTerpanbHan

BO3BPaLLaeT HOPMANBHYIO DYHKLMIO pacnpeaeneHns.

SHadenue: 0,841344746

Cnpaska no 31oi dyHKLMK

0
1
WCTUHA

X 3HadeHwe, AN\ KOTOPOro CTPOMTCH pacnpeaeneH1e.,

1
0
1
MCTUHA

0,841344746

OK

'

ApryMeHsTsl QyHKUMK I 2 I&J
HOPMCTPACH
z ] = 1
= 0,841344746

BosBpalaeT cTaHAapTHOE HOPManbHOe MHTEerpanbHoe pacnpeaeneHue,

Z 3Ha4YeHwe, AN\ KOTOPOro CTPOUTCHA pacnpeaeneHue.,

SHadenue: 0,841344746

Cnpaska no 3Toi hYHKLAK { OK 1 [ OTmMeHa




AHanorn4Ho MOXHO noacynTaTb, 4YTo UHTepBany M+ 1,960 =M + 20 cooTBeTcTBYET
BeposATHOCTb 0,95 (P(1,96) = 0,975002), a uHtepsany M. + 30 - 0,997
(D(3) = 0,99865)

OTmMeTuM gononHuTesribHo, Y4To 90% 3HaYEeHUN CryvYanHoOW BENUYMHLI Nexar B
ananasoHe M+ 1,640 (®(1,64) = 0,949497).

CnepgoBaTtesribHO, OTNNYME KaKoro-imbo U3 3Ha4YeHum cnyvamHon BENUYMHGI
C HOpMaribHbIM 3aKOHOM pacrnpenerneHmsa oT ee MaTeMaTU4eCcKkoro OXXnagaHus He
NpPeBOCXOAUT YTPOEHHOIo CpedHero KesagpaTUYHOro OTKIOHEHUA C BEepOSATHO-
cTbto 0,997.

9TO CBOMCTBO B MaTeMaTU4€CKOMN CTAaTUCTUKE HOCUT Ha3BaHUe «MNPaBUJIO Tpex
CUTMD.

Hewm Oonblue BenvunHa uHTepsana M+ O, Tem ¢ OorbLUen BEPOSTHOCTbIO
clyyamHaga senunymHa X nonagaet B 3TOT MHTepBarl.



PaccmoTpmum HebonbLLIOW NpUMeEp.

[Mpumep 2. lpegnonoXxmnm, 4To MaTemMaTuvyeckoe OXuAaHue coaepKaHus
cepsbl B yrne pasHo M =0,6%, a cpeaHekBagpatuyHoe oTknoHeHne 0,=0,15%.

B atom cniyda€e Mbl MOXeEM ObITb yBEPEHbI B TOM, YTO BEJTIMYNHA CbaKTVI‘-IeCKl/I
N3IMEPEHHOIO 3HAa4YEeHUA NPOUEHTHOIO coaepKaHNA Cepbl B yITe 6y,£|,eT HaxXoAuTbCAH
B MHTEepBalax.:

0,6 £ 1,00-0,15 = 0,6+0,15 ¢ BeposATHOCTLIO 0,68;
0,6 £ 1,64-0,15 = 0,6+0,25 ¢ BepoAaTHOCTLIO 0,90;
0,6 £ 1,96-0,15 = 0,6+0,29 c BeposATHOCTLIO 0,95;
0,6 £ 3,00-0,15 = 0,6+0,45 ¢ BeposTHOCTLIO 0,997,

T.€. 13 1000 npob Tonbko 3 Npobbl MO coagepkaHMo cepbl B yrre OyayT BbIXOOAUTb U3
ananasoHa ot 0,15 no 1,05%.



3ameTnm, ogHaKo: NpU paccMOTPEHUN NpuMepa 2 Mbl Npeanonaranu, YTo NPOoLUeHTHoe
coaepkaHune cepbl B yrie He NPoTMBOPEYNT HOpMarbHOMY 3aKOHY pacnpenenenus, a
TaKke To, YTO HaM 13Ha4asibHoO OblNM U3BECTHBI MaTeMaTtyeckoe oxuaaHme M. v
cpeoHekBagpaTUYHOE OTKITOHEHWE O 9TOW CnyvYanHOW BENUYUHBLI, T.e. BbIN0
BbINOMHEHO DornbLuoe (B npeaene 6eCKoOHEeYHOE) YNCNO N3MEPEHNN.

Kak »xe pabotaTtb cO crnyyarHbIM1 BENNYMHAMM B pearbHbIX YCNOBUSAX NPOBeaEeHNS
9KCnepuMeHTa, Korga Y1Mcrio n3aMepeHuin BeCbMa orpaHn4eHo?

K paccMOTpeHuntio METOAOSNOMMN peleHnsa nogobHbIX 3agay Mbl U Nnepengem B
cneayrLwmnx nekumsax.



